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Előfizetési á rak: 
Negyedévre 4-50 P, egy hónapra 1-50 pengő 

Lapzárta délután 2 órakor. 

Autó és kocsi karambol 
Ma délelőtt a Deák Ferenc uccá-

^an a Kovácsjk.féle füszerüzlet előtt 
a Magyar Aszfaltgyár autója felborult 
Uíána jött a gimnázium igás kocsija 
A lovak a felborult autótól megijed-
tek s elragadták a kocsit. Vad vág-
tatásban értek a posta elé, ahol az 
egyik ló az árokba csúszott s a 
kocsi is befordult. Szerencsére sem 
a kocsis sem a lovak nem sérültek 
meg súlyosabban. 

Lichteristeinben 
zárlat alá vették a poí-

Felelős szerkesztő: 

Dr TOKAY LÁSZLÓ 

Főmunkatárs : 

KRÓN FERENC 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
SZARVAS, SZENT ISTVÁN-U 74. SZÁM, 

Telefonszám : 6. 
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Vaduzból jelentik: A kormány 
tekintettel arra, hogy különböző 
egyének nyilván nem tisztességes 
indokból szere?ték meg Licbtenstein 
állampolgárságát, megfontolás tár-
gyává tette a polgárjog megszerzé-
séről szóló határozmányok módosí-
tását Az uj törvénv életbeléptéig 
a kormány nem hagyja jóvá a lich-
tensteini községek polgárjo? ado-
mányozásáról szójó határozatait, 
Úgyhogy további intézkedésig a pol-
gárjog megszerzése zárlat alatt áll. 

Egy napig tetszhalott 
volt 

Kecskemétről jelentik: Krizsán 
István ötvenhároméves gazdálkodó 
egy napig tetszhalott volt. Már te-
metésre akarták vinni, amikor feléb-
redt. Az életnek azonban nem so-
k á ^ örülhetett, mert három nap 
múlva újra ágynak esett s nemso-
kára meghalt. 

Elitélték 
a szociáldemokrata párt 

két borsodmegyei 
vezetőjét 

Miskolcról jelentik: Szentistván 
borsodmegyei községben Magos 
János és Magos József, a szociál-
demokrata párt ottani vezetői Bódy 
Gusztáv és Harmath Károly csend-
őröket boxerrel megtámadták és 
megsebesítették. A miskolci törvény-
szék most tárgyalta az ügyet és 
Magos Jónást kéthónapi, Magos 
Józsefet egyhónapi fogházra itélte. 

Elfogták a Zöldpázsit és 
A mult év novemberétői ez év 

márciusáig sorozatos tyúk tolvaj-
lások történtek Zöldpázsiton és 
Halásztelken. Nagy károkat okoztak 
a városrész anélkül is szegény lakos-
sainak. A rendőrségnek, hosszú 
fáradságos nyomozás után sikerült 
kézrekeriten'e a nótárius baromfitol-
vajokat Szappanos Márton és fele-
sége, Vityaz János és felesége zöld-
pázsiti lakosok személyében. Szap-

panos és Vityazék vallatásuk során 
beismerték, hogy mintegy 15 rend-
beli lopást követlek el a Zöldpázsit 
és a Halásztelek környékén. Eddig 
16 drb liba, 6 drb kacsa, s kb 
50 drb tyúk lopását ismerték be. 
A rendőrség tovább nyomoz ügyük-
ben, mert valószínűnek tartja, hogy 
bünlajslromuk e bevallottakkal még 
nem teljes. Az eljárási megindítot-
ták ellenük. 

Megnyitották az Interparlamentális 
értek 

Rómából jelentik: Mussolini a 
Capitoliumban az olasz király, a leg-
magasabb állami méltóságok, a dip-
lomáciai testület és a huszonnyolc 
nemzet képviselői jelenlétében meg-
nyitotta az interparlamentáris keres-
kedelmi értekezlet XVIII. teljes ülé-
sét. Megnyitó beszédében az inter-
parlamentáris kereskedelmi éitekez-
leíek nagy fontosságét hangsúlyozta 
a nemzetközi kereskedelem terén. 
Kifejtette, hogy a különböző forgalmi 
korlátozások nagyon megnehezítik 
a gazdasági helyzetet. A nemzetközi 
adósságok kizárólag pénzszolgálta-
tásokkal nem egyenlíthetők ki. Az 
árak állandó esése megbomlasztja 

a termelést és gyengíti az országok 
vásárló erejét, tehát növeli a mun-
kanélküliségei és sz adósok számára 
lehetetlenné teszi a fizctM. Jobb 
helyzet kialakulására tgy?zerre kell 
cselekedni a hitel, a termelés és a 
kereskedelem terén. A kö?ép- és 

keleteurópai államokat kézzelfogható 
módon rneg kell segiteni, hogy vá-
sárlóképességük növekedjék. Min-
denekelőtt szakítani kell a mult 
pénzügyi politikájával és különösen 
mezőgazdasági téren kell könnyíté-
seket biztosítani ezeknek az álla-
moknak. A gazdasági kérdések meg-
oldása egy jobb politika atmoszféra 
megteremtésétől fügp, minden azon 
fordul meg, hogy a felelős állam-
férfiak kellő megértéit tanúsítanak e 
az egyes országok pr b'émái iránt. 

Mussolini után Göring porosz mi-
niczte:elnök szóla't f ú. 

Az éitelezlet délután tartotta ala-
kuló tanácsülését, amelyen Magyar-
országot Láng Boldizsár báró í s 
Lakatos Gyula országgyűlési képvi-
selő képviselték. Délután négy óra-
kor t riották az első bizottsági ülést. 

A bizottságok csütörtökön foly-
tatják tan-okozásukat . 

00.000 hold földet javí t ta t 
sal 

Közel kétezer hold szikes szántó-
földet kiván visszaadni az eredmé-
nyes mezőgazdasági teimelés részé-
re a földmivelésügyi miniszternek az 
a legújabb akciója, melyet az érde-
kelt három vármegye alispánjához 
intézett miniszteri rendeletek a kö-
zelmúlt napokban vezettek be. A 
hasznos beruházások egyik legsze-
rencsésebb kézzel megválasztott té-
tele az a 200,COO pengő, melyet a 
kormány kedvezményes hitelek for-
májában a digózásra fordítani ki-
ván* 

gózái 
A digózás a més.telen, szikes 

szántóföldi területeknek a meszes 
altalajjal való feljavítása. A digózás 
tehát kubikosmunka, melynek elvég-
zésére az Alföld munkanélküli ku-
bikostömegei a kellő szakértelemmel 
és gyakorlattal rendelkeznek, igy a 
digózásí akció nemcsak termelési, 
hanem szociális érdekeket is szolgál 
amennyiben munkalehetőségeket te-
remt a kubikosok részére. 

A digózási kölcsönt Szolnok, Bé-
kés és Hajdú vármegyék 40 kataszt-
rális holdon aluli gazdái vehetik 

igénybe, amennyiben? olyan szántó-
földjük van amelynek altalaja leg-
alább 10 százalék szénsavas meszet 
tartalmaz és amely terület a vasúti 
állomástól legalább 5 km. távolság-
ra fekszik. 

A kölcsön a digózással megjaví-
tandó terület kat. holdja után leg-
feljebb 120 pengő lehet és huszéví 
egyenlő részletekben fizetendő vissza 
A kölcsönnel együ't az illető birtok 
megterhelése nem haladhatja meg 
a kataszteri tiszta jövedelem húsz-
szorosát. 

Aoróhlrek 

Időjárás. Hűvös idő, élénkebb 
széláramlás, sok helyen további 
eső, a hegyekben esetleg havazás. 

Motta svájci szövetségi elnök rö-
vid pihenésre Rómába érkezeit —• 
Mussolini kihallgatáson fogadta. 

R ó m á b a n a szent év alkalmából 
most húsvétkor mintegy 40,000 
idegen zarándok fordult rneg. 

M á j u s 25-én nagy lett sajtókül-
döttség jő Magyarországra, hogy 
meghívja a magyai újságírókat a 
rigcsi dalosversenyre. 

Hit ler Adolf mai születésnapja 
alkalmából egész Németország zász-
lód'szbe öltözött s nagyszabású ün-
nepélyeket rendeznek tiszteletére. 

L e g u j a b nyomozás adatai szerint 
| a sárospataki kommunista propa-

gandi Csehországból tört be. 
A j a p á n o k már 3 oldalról bom-

bázzák Pekinget elfoglalása már 
csak órák kérdése. 

H a m b u r g b a n kigyulladt egy kö-
télgyár. A tüzet valószínűleg az 
egyik raktárban gyufával játszó 
két 12 éves gyermek okozta. A két 
gyermek bennégett. 

A porosz; rendőrhatóságok je-
lentése szerint Poroszországban je-
len'eg 10.000 ember van letartóztatva. 

A rákospalotai vitézek elhatá-
rozták, hogy a városháza előtti téren 
országzászlót állítanak fel. A város 
közönsége belekapcsolódott a meg-
indult mozgalomba. 

Roosevelt azon javaslatát, hogy tér-
jenek vissza taz aranyalapra egyhan-
gúlag elfogadta a szenátus. 

A belügyminiszter szerint a mos-
tani választójog mellett nem lesz 
tőbb választás. 
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Balogh István soproni huszár, aki 
az ünnepekre hazament Fertőszent-
miklósra, húsvét napján barátaival a 
Petőháza melletti becsali csárdában 
borozgatott. Estefelé otthagyta tár-
saságát, felmászolt a vasúti töltésre 
s amikor a Sopron felé haladó sin-
autó közeledett, a sötétben ráfek-
tette fejét a sinre. A sinautó teljesen 
lemetszeite fejét. Tettének oka is-
meretlen. 

Vasárnap, április 23-án ünnepé-
lyes keretek kőzött nyilik meg a 
békéscsabai m. kir. mezőgazdasági 
vegykisérleti állomás. 

A nagyszabású megnyitó ünne-
pélyre dr Bud János ny. miniszter, 
Békéscsaba országgyűlési képviselője 
és Mayer Károly államtitkár is 
Békéscsabára érkezik. Ezen kivül a | 

földművelésügyi minisztérium több 
képviselőjét is Békéscsabára várják. 

Résztvesz az ünnepélyen Korossy 
György főispán és dr Márky Barna 
alispán is, továbbá meghívást kap-
tak a vármegye járásainak főszolga-
birái, a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Intézet s általában a gazdasági ér-

| dekképviseletek. 

Temesváry Imre a 
költségvetés főelőadója 

Budapest, április 19. A képviselő* 
ház pénzügyi bizottsága szerdán 
délelőtt 10 órakor ülésre gyűlt ösz-
sze, hogy megkezdje az 1933—34, 
évi költségvetés tárgyalását. Az 
ülésen Ugrón Gábor elnökölt. A 
kormány részéről Keresztes Fischer 
Ferenc belügyminiszter, Imrédy Béla 
pénzügyminiszter, továbbá Blaha 
Sándor és Jakab Oszkár vett részt, 
A bizottság elsősorban az egyes 
tárcák előadóit választotta meg* 
Főelőadó Temesváry Imre lett. Elő-
ször a belügyi tárca költségvetésé* 
nek tárgyalását kezdték meg. F. 
Szabó Géza előadó rámutatott arra. 
hogy abból a 41.3 millió pengő 
megtakarításból, amelyet az 1933— 
34. évi költségvetés az előző évivel 
szemben mutat, 

az állami közigaz-
gatás kiadásainál a belügyi tárca 
tekintélyes mérvben vette ki részét. 
A belügyminisztérium ügyköre a 
népjóléti minisztérium megszünteté-
se következtében jelentékenyen ki* 
bővült. 

A berettyóujfalusi csendőrség hosz-
szas nyomozás után elfogott három 
berettyóujfalusi gazdalegényt, akik 19 
társukkal együtt három évvel ezelőtt 
rablóbandát alakítottak és vegigfosz-
tották Bihar és Hajdú megyét. Meg-
indult ellenük az eljárás. 

Sonkád községben 
a vámőr agyonlőtt egy 

^gazdálkodót 
Nyíregyházáról jelenlik: Sonkád 

határszéli községben a szolgálatot 
teljesítő vámőr agyonlőtte Kocsis 
Lajos gazdálkodót. A fegyverhasz-
nálat ügyeben megindult a vizsgálat^ 
amely hivatva lesz kideríteni a cse-
lekmeny hatteret. 

KHHHflHanBBHHBBBBBBHHiESS 

Elmezavarában 
kiinoíta csaladját 
és öngyi lkos lett 
egy szobefényező 
Gross;Schimmítzben szerdára vir-

radóra éjjel megdöbbentő családi 
dráma játszódott le. Suchan József 
szobafényező hirtelen elmezavarában 
agyonlőtte feleségét, majd rálőtt két 
fiára. Az egyiket szivemaiaitu és 
azonnai meghalt, nng a masiknak 
súlyos sérüiesével suerült kimene-
külnie a likásból. A szobafényező 
ezután borotvával elvágta a nyakát 
és néhány perc alatt elvérzett. 
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Falragaszokat, röpcédulákat, névje* 
gyeket, blockokat, könyveket, a leg-
olcsóbban készit az „Alföld" nyomda* 
Szarvas, / / . ker. 74. gróf Csáky-

utca és Szent István-utca sarok. 

A német áruk bojkottja Romániá-
ban egyre nagyobb mértéket ö't. A 
mozgalom irányitói részben a zsidó 
kereskedők, részben a román keres-
kedelmi minisztérium, amely igy akar 
a német vámemelések ellen véde-
kezni. A német—román árucsere 
teljesen megbénult. A romániai né-
metellenes bojkottnak Franciaország 
veszi hasznit, mivel a német áruk 
kiszorítása révén a francia gyártmá-
nyok nyernek tért. Különösen érzé-
kenyen érinti a bojkott a német 
gyógyszeripart. Az erdélyi orvosok 
példájára most már a bukaresti or-
vosok sem irnak olyan recepteket 
betegeiknek, amelyek német gyógy-
szert rendelnek. 

Nagyon megérzik a bojkott moz-
galmat a német újságok is, aminek 
az a következménye, hogy több ro-
mániai német lap komoly anyagi za-
varok közé jutott. 

Milánóból jelentik: A tavaszi föld-
müvesmunkák az egész országban 
megindultak s ennek köszönhető, 
hogy a munkanélküliek száma Olasz-
országban 147.811-el kevesebb lett. 
Hivatalos kimutatás szerint most 
1,071.536 munkanélküli van Olasz-
országban. 

Budapestről jelentik : A kormány 
a gyümölcsfejiesztés előmozdítására 
nagyszabású tervet dolgozott ki. 
Mindazok a gazdák, akik almate-
nyésztésre kívánnak áttérni, holdan-
ként 200 pengő kölcsönt kaphatnak, 
amelynek visszafizetését 1944-ben 
veszi kezdetét. Szilvánál holdanként 
330 pengő, őszibaracknál 640 pengő 
kölcsönt adnak. Előbbinél a visz-
szafizetés 1942 ben, utóbbinál pedig 
1939-ben veszi kezdetét. 

Megbukott a buzakartel terve 
A gabonajegy-rendszer helyett a 

a gazdákon való segítés céljából a 
(ervek egész sora látott napvilágot. 
Igy szó volt arról is, hogy alakitas-
sék szövetkezeti alapon egy orszá-
gos szerv, amely a gazdáktól össze-
vásárolja a búzát s értékesiti. Az 
érdekeltek Festetich Sándor gróf 
vezetésével folytatták a tárgyalásokat. 
Most azonban a kormányhoz közel-
álló körökben, de a gazdaérdekelt-
ségek sorában is az a hír terjedt el, 
hogy az egész terv megbukott és a 
szindikátus működése meghiúsultnak 
tekinthető. 

A termelő kartel meghiúsulásának 
íöbb oka volt, de legelsősorban az 
buktatta meg az ötletet, hogy nem 
voltak elegen a jelentkezők, akik a 
kartelbe léptek volna. Igaz, hogy 
Esterházy Pál herceg a maga 220 
ezer holdjával és még néhány nagy-
birtokos támogatta a buzakartel meg-
alakítását, azonban az alig félmillió 
holdat meghaladó jelentkezés nem 
volt kellő ösztönzés a további alá-
írások számára. 

Valószínű, hogy Festetich Sándor 
gróf most már lemond a kartel 
megalakításáról. 

Májusban megalakul 
* i i r r i r J i a 

A vidéki pénzintézetek likviditása 
a kényszerből átvett ingatlanokkal 
erősen lecsökkent, ugy hogy a gaz-
dák hiteligényeit alig tudják kielé-
gíteni, Ezért felmerült egy olyan a 
kormány által is támogatott szövet-
kezet terve, amely átvenné ezeket 
az ingatlanokat s lehetőleg az előbbi 
tulajdonosnak juttatná vissz;?, vagy 
ha ez már nem lehetséges, telepítési 
célokra használná fel. 

Azoknak a gazdáknak a váltóit 
pedig, kiknek tartozása miatt az el-
árverezés veszélye fenyegeti a birto-

kot, leszámítolja. A kormány kilá-
tásba helyezte, hogy az altruista 
intézetet a vagyon átruházási illeték 
alól mentesiti. Annak a birtoknak, 
amelyet az uj intézet átvesz, a volt 
tulajdonosát meghagyják, mint bér-
lőt a birtokon és 5 vagy 6 éves 
opciót kap a birtok visszavásárlá-
sára is. 

Az intézet alaptőkéjét elsősorban 
a vidéki pénzintézetek fogják je-
gyezni s május elsején, amint ille-
tékesek nyilatkoztak feltetlenül meg-
alakul. 

Laskayt Magyarországnak 
"1 • r "l i • adjak ki 

A svájci magyar borház megala-
pítóját és vezetőjét, Laskay Dénest, 
mint ismeretes, Becsben letartóztat-
ták. Laskay nemcsak a magyar ál-
lamot károsította meg közel másfél-
millió pengővel, hanem számos sváj-
ci embert is megtévesztett azzal, 
hogy részvénytársaságának részvény-
többségét a magyar állam jegyezte 
és igy a magánosok pénze is töké-
letes biztonságban van. Rengeteg 
árut, mezőgazdasági terméket és 
bort vett át bizományba, aminek az 
árával nem számolt el, hanem ami-
kor kiderültek manipulációi, meg-
szökött Svájcból és Bécsben bujkált 
egészen a letartóztatásáig. 

Magyarországon kivül Svájc is 
kérte Laskay kiadatását és heteken 
keresztül az volt a helyzet, hogv 
Laskayt Svájcnak adják ki s igy 
bűnügyének főtárgyalását ott tartják 
meg. 

Szerdán délelőtt azonban meg-
érkezett az osztrák államügyészség 
távirati értesítése, amely szerint 
Laskayt átadják a magyar hatósá-
goknak. 

A kaliforniai pajzstetü elleni vé-
dekezésre vonatkozólag a fölmive-
lésügyi miniszter a napokban ren-
delkezéseket adott, ki, amelyek drákói 
rendszabályok alkalmazását irják elő 
azokkal szemben, akik a rendelke-
zések betartását elmulasztják. 

A rendelet értelmében Összeírják 
a kerteket, faiskolákat s a tulajdo-
nosoknak vélivvel névre szóló fel-
hívást küldenek az irtásra, illetve az 
óvintézkedésekre vonatkozólag. 
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nem kényszeritheti az 
élelmiszerkereskedőket 

kötelező orvosi L 
vizsgálatra 

Egy járási főszolgabíró olyan ren-
deletet adott ki, hogy a járásban 
azok, akik élelmiszert, vagy italt 
érusitanak, vagy árusítani kívánnak, 
trre szóló jogosítványt csak ható-
sági orvosi bizonyítvány felmutatása 
esetében kaphatnak. Azt is elren-
delte, hogy mindazokat, akik élelmi-
j e i t , vagy italt akár mint Üzlettu-
lajdonosok, akár mint árusiíók áru-
sítanak, negyedévenkint egyszer ha-
tósági orvosi vizsgálatnak kell alá-
vetni. 

A főszolgabíró rendelkezését egy 
••esetben megfelebbezték a |kereske-
delemügyi miniszterhez, aki hatály-
talanította a főszolgabíró rendelke-
zéseit, azzal, hogy annak törvényes 
alapja nem volt A kereskedelem-
ügyi miniszter végzésében rámutat 
arra, hogy az ipar és kereskedelem 
folytatásának általános és különös 
feltételeit az ipartörvény és az en-
nek alapján kibocsátott rendeletek 
szabályozzák. Sem az ipartörvény, 
sem az ennek alapján kiadott ren-
deletek nem tartalmaznak olyan ren-
delkezést, amelynek értelmében az 
élelmiszerkereskedők, sütőiparosok, 
korcsmárosok, stb. iparjogositványt 
csak abban az esetben kaphatnak, 
ha orvosi bizonyítvánnyal igazolják, 
hogy fertőző betegségben nem szen-
vednek. Olyan szabály sincsen, 
amelynek értelmében ezek idősza-
konként orvosi vizsgálatra volnának 
kötelezhetők és tevékenységük foly-
tatása egészségi állapotuktól volna 
függővé téve. 

Az uj ipartörvény azonkívül ki-
fejezetten is ugy rendelkezik, hogy 
a kereskedelemügyi miniszter ren-
delettel mindazokat a rendelkezése-
ket megteheti, amelyek a közegész-
ségügy érdekeinek megóvása céljá-
ból múlhatatlanul szükségesek. Meg-
állapítja a miniszter tehát, hogy a 
íőszolgabiró rendelkezése a köz-
egészségügyi törvény alapján sem 
volt kibocsátható. A főszolgabíró e 
rendelkezését az ipartörvény alapján 
sem bocsáthatta ki, mert csak a ke-
reskedelemügyi miniszter jogosult 
arra, hogy eziránt rendelkezzék. 

(Magyar Híradó.) 

Simon Gyula 
villanyerőre berendezett „HATTYÚ" 

mosódájában Szarvason : 
Galiértisztitás darabonként 12 fill. 
ing, keményre vasalva . 50 fill. 
Frakking mosva és vasalva 80 fill. 
Továbbá női díszkézimunkák, csip-
ke és kézimunkafüggönyök és egyéb 
mosható ruhanemüek jutányos áron 

elfogadtatnak. 

Szarvas, II., Kossuth-utca 
36. szám. 

Hirdessen 
a „Szarvasi Ujság"-ban. 

HÍREK 
Gyógyszertári inspekció. Az 

éjjeli és vasárnap délutáni szolgála-
tot Szarvason április hónapban 
Breuer Szilárd gyógyszertára tartja, 

Nem adható ki vándor-ipar-
engedé ly zö ldség- é s gyümölcs -
kereskedésre . A vándoriparosok 
gyakorlásáról szóló rendelet szerint 
a vándoiiparnak csak vándor dró-
tosok, ablakosok, köszörűsök mun-
kája tekinthető. Őstermelő, aki va-
lóban helyhatósági bizonylattal iga-
zoltan az, terményeit a termelés he-
lyén és az országos hetivásárokon 
kivül községről - községre, házról-
házra járva is árusíthatja, anélkül, 
hogy ehhez iparjogositványra (vagy ! 
házaiási engedélyre) volna szüksége. 
Kereskedő ilyen természetű ipariga-
zolvanyt nem kaphat. Annak termé-
szetesen, hogy az élelmiszerkeres-
kedök élelmiszereket telephelyen ki- j 
vül bárhol vásárolhasson, nincs tör-
vényes akadálya. i 

A második országos erőmüte- ' 
lep Mohácson épül fel. Mint er- ' 
tesülünk, illetékes helyen gondolnak 
arra, hogy rövidesen felepiuk a má- | 
sodik országos jellegű villamoscen- , 
tráld. A tervek szerint Tolna, So- i 
mogy, Bács-Bodrog, Zala és Pest- ' 
vármegye déli része is innen fedezné : 
áramszükségletét. (MH) j 

Háromszáztagu f egyveres be- 1 

törőbanda ie lrobbantotta a Mis-
sisipí gátját . Chutebriegenel mint-
egy háromszáz fegyveres ember le-
fegyverezte az őrseget és dinamittal 
rést roobantott a Missisipi gátjaba. 
A robbantas következtéDen az ár 
több ezer acrenyi földet elöntéssel 
fenyeget. Különösen nagy veszély 
fenyegeti Swanlaice, Gleadora és 
BlacK-Bayou városokat. 

Bányaszerencsé t l enség a pet-
rozséni s zénbányában . Borzal-
mas szerencsetlenség történt a pet-
rozséni szénbányában. Több bá-
nyász leereszkedett az egyik elha-
gyott tárnába, hogy onnan szenet 
fejtsenek ki titokban és eladják. A 
tárna egyik folyosója munka közben 
leszakadt. Hat munkást temetett 
maga alá a leomló földtömeg, ket-

Megjöttek az uj kerékpár és alkatrészek leszállított árai. 
Kerékpár javításnál csak kizárólag az anyagértéket számítom fel, 

beszere lés t é s javítást díjtalanul eszközlöm. 

Szarvas Árpád-bazár 

hlB F3E át 

tőt közülük súlyos sérülésekkel élve 
húztak ki négyen meghaltak. 

Havazott a b u d a i hegyekben . 
Budapestről jelentik : A budai he-
gyekben az elmúlt éjszaka igen 
hidegre fordult az idő és ma reggel 
havazni kezdett. 

Hite lszükségletét kielégít i , be-
tétjét a legnagyobb biztonság és 
felmondás nélküli visszafizetés mel-
lett kamatoztatja a Szarvasi Taka-
rékpénztár Foglalkozik a banküzlet 
minden ágával. Terményeit a Szarvasi 
Takarékpénztár raktárházába helyez-
ze el, mert igy azokra olcsó köl-
csönt kaphat. 

A szentes i o r s z á g o s vásárok. 
Szentes megyei varos tavaszi or-
szágos vásárát ebben az évben 
április 21. és 23. napján tartják 
meg. 21-én lesz az állatvásár, míg 
a kirakodó vásár mindkét napon 
tart. Az iparosok és ketesKedők he-
lyeik kijelölése érdekében április 
20-án délután fel 2 óráig fordul-
hatnak a polgármesteri hivatalhoz. 

A b a n k h i v a t a l n o K - g é p Az öt 
angol nagybank néhány fiókjában 
uj találrnanyu gépet alkalmazott. Az 
az úgynevezett „bankhivatalnok-gép,, 
mely 120 centiméter magas irógep-
hez hasonlít, hatvan hivatalnok mun-
káját végzi s többek közt óránként 
60*000 tételt vezet a könyvekbe, 
feljegyzi és ellenőrzi a be és kifi-
zetett összegeket a betetkönyvek és 
csekkek főkönyvi számat s kiszá-
mítja az egyenlegeket és kamatokat 
Az elkövetett hibákat u gép vörös 
cédula kidobásaval jelzi. 

Hirdessen a 
Szarvasi Uj ságban. 

m f t U É N A H A G Y A D d T Ó l , A an 
bemutatás, 
véteíkötelezettség 

n é l k ü l , 

D I A D A L -
M-1 c»é»«»»iltóír»mu köllöldvw* 
ioísriUV • c s o d i i t i a n g a t«i>s&> 
. v w U h.nf«»Ar6v.l ««vfc>c4p4tv* 

- . R E K O R D -
mi bétiOtik ̂ yn.nltiM kiftftiArivrf 
•trWtptTTV TftkiWto OiWlthrftfa*. 
• É * « n i « M t f c p l * n . f ) l i t v t t l l r f i . M - f l M 

D A N K Ó 
r á d i ó ü z l e t e 

Á R V A H Á Z 

Hasszorulás , rossz emésztés, 
erős bomlási és erjedési folyamat a 
a gyomorbélhuzamban, bélbakté-
riumban, bélbaktérium- és gyomor-
savtultengés a „Ferenc József" ter-
mészetes keserűvíz használata mel-
lett visszafejlődnek. Számos o r v o s a 
Ferenc József vizet mindkétnem-
beli felnőtteknek és iskolás gyerme-
keknek kitűnő sikerrel rendeli. A 
Ferenc József keserűvíz gyógyszer-
tárakban, drogériákban és fűszer-
üzletekben kapható. 

Külföldre utazók részére va-
lutát a hivatalos arfolyamon kiszol-
gáltat a Szarvasi Takarékpénztár a 
Nemzeti Bank által engedelyezett 
mennyisegben útlevél és vasúti jegy 
ellenéoen. AZ utlelevelet és vasúti 
jegyet rövid idő alatt beszerzi. 

Targya lás dr. Kvasz György 
e l számolás i bünperében . Ur, 
Kvasz György volt bekéacsobai ügy-
ved el&zdinoiasi bunpereben a tör-
vényszék inara tűzte ki a folytató-
lagos tótargyalabt. A bűnügyben 
ez ev máiciusabari mar vólt érdem-
leges tötargyalas s akkor a biroság 
különbózó iranyban Oizonyitéskiegé-

| szitést rendelt el. A mai fotargya-
lasra egész sereg tanút idézteti De, 

A kútba öite m a g a t e g y s z e g -
( v á r i f ia ta lasszony. Megrendítő ön -
j gyilKOasag történt a napoKoen Szeg-
; varon. A nagypusztdi határoan gyó-

gy í tha ta t l anná hitt tudöbdja leietti 
j eiKeseredeseoen tanyájának méiy 
I Kuijaoa vetette magat Puskás Laszlo 

gazdalKodó íiatal felesége. Hozzátar-
tozni hamar eszrevették az öngyil-
kossági kiserletct s azonnal a ria-
tdlasbzony megmentesére siettek, 
azonban mire lel órai küzdelem 
utan kiliuztak már halott volt. Az 
ügyészség a temetési engedélyt 

megadta. 

megrendelésre készit, régi relikülök 
átalakítását, javítását olcsón vállalja; 

V I T Á L I S I L O N A 
oki. t. iparmüvésznő. 

Festékek, lakkok, 
fírnisz, zománc, linóleum és bo-
rostyán, valamint meszelő- es 
ecsetáruk leszállított árban 

Ko vácsik Pái iüsxerüxlotében 
szerezhetők be. Ugyanott az ösz-
szes permetező szerek gyári 
áron kaphatók. Gyümölcsfa- és 
szőlőpermetezési u t m u t a tók l 
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R Á D I Ó 
Április 21. Péntek 

9 i 5 : M. kir. ál lamrendőrség 
zenekara. Szünetben hirek. 

11-104 Vízállásjelentés magyarul 
és németül. 

12 ' Déli harangszó. 
12*05: Gramofonlemezek. Szünet-

ben hirek. 
1 : Pontos időjelzés, időjárás- és 

Vízállásjelentés. 
2*45: Hirek, élelmiszerárak, piaci 

árak, árfolyamhirek. 
3-30: A rádió diákfélórája. „A 

győzelmek tavasza." 
4*45 : Pontos időjelzés, időjárás-

jelentés, hirek. 
4 : „Játéktanácsok kezdő tenisze-

zőknek. „ 
4 30 . Állástalan Zenészek Zene-

kara. Szünetben időjeizé?, időjárás-
jelentés, hirek. 

6 : Gyorsirótanfolvam. 
6'30 : B. Kenéz Lili zongorázik. 
7*10 : A rádió külügyi negyedórája. 
7 '30: „Humor a zenében.M Ka-

zacs^v Tibor zenei illusztrációkkal, 
9 3 0 : Pontos időjelzés, hirek, utá-

na Bura Sándor és cigányzenekara. 
Szünetben időjárásjelentés. 

11. 2 5 : Antonió Abussi hegedül, 
zongorán kisér Pelgár Tibor. 

Lepje meg ismerőseit 

BergerMargitnál 
készült fényképekkel. 

II. kerület 53 szám (Melis ház.) 

Fölösleges kiadást tesz, ha 

ffonotf Bútorait 
vidéken rendeli mev. m^rt azt itt is 
mesrren- kosár-
delheti ' / / * fonónál 
I., 445. Kovácsik Gvula füszerüzlete 

mellett. 

Mérték utáni 

férfi- és női cipőket 
a legújabb párizsi divatlapok 
szerint kész i t a l e g k é n y e s e b b 

igényeknek is megfe l e lően 

Hürkecz divatcipész, 
a polgári iskolával szemben. 

On nem hiszi e i? . . . 
Győződjék meg kirakatomban olcsó 
áraimról. Szervizek, ízléses és olcsó 
ajándéktárgyak egyedüli nagy rak-
tára. Képkeretezések. Modern keret-
lécek. Valódi kölni BLONDEL-kere-

tek eredeti gyári árakon. 

egezes 
a legolcsóbban! 

üveg-, porcellán- és keretező üzlete. 
Piac-tér. Piac tér. 

r ir==ir= 

hb 

Az Árpád szálló 
kávéház és éttermében 

minden este DOBRAY ZOLI 
közkedvelt c igányprímás és zenekara hangversenyez . 

f i l l é r e s á r o n zzerezhetők be : kerékpárok, 
varrógépek, rádiók, villamos cikkek, csillárok. 

í r ó g é p \ 
Kerékpár / javítást szakszerűen, 
Rádió ( jótállással v é g z ü n k ! 
Villany ) : 

Használt kerékpárt veszünk. 
S. m o t o r k ö l c s ö n z é s . 

Az „Aífö!d"-nyomdá-
ban készül (IL, 74. 

Simon-ház) 
a Szarvasi Újság 

cimü politikai napilap 

c 
Ihrázpusztai 

ízletes és o lcsó . 
Kérje minden füszerüzletben 

s z o b á j á t , mielőtt megfázna. — De ne 
dobja ki Fűtse 

Pp n 7 p f ismeretlen szénre, fára. Honthy-nál nyugod 
1 1 ^ ^ 1 tan vásárolhat, ezért 

a z o n n a l t e g y e n e g y p r ó b a r e n d e l é s t -Haviár Dani -u tca 83. 

ILW.5J3 m 

1 taw' wscLn adn» w r ^ c e ^ V -

minden este Oiáh Oszkár 
és cigányzenekara muzsikáim 

T u l a j d o n o s s W I G N J 3 R 8 A M D O R 

r 
Ha eladni, venni akar va-
lamit, ha bérbeadó lakása, 
földje, szóval bármiféle hir-
detnivalójavan, keresse fel a 

Szarvasi Újság 
kiadóhivatalát, ahol azt né-
hány fillérért bármely napon 
leközöltetheti a 

az egész szarvasi járásban 
közkedveltségnek örvend és 
feltétlen sikert eredményez. 

Szarvasi üjság 

u 

Apróhirdetések díjszabása: 
H é t k ö z n a p szavanként 2 fillér, va* 
sár- és ünnepnap 4 fillér, v a s t a g b a 
tűvel szedet t szónál duplán számit, 
A hirdetések ára pos tabé lyegben ig 

beküldhető . 

Olcsón és ízlésesen szolgál ki 
Lász ló E m m a női szabó (Fisbein-

! ház). 

: Kiadó május 1-től a III. ker. Jókai Mór 
utca 140 számú teljes ház, amely 
áll 3 szoba, mellékhelyiségekből, 
nagy udvarral és gyümölcsös kertteh 
Érdeklődni ugyanott. 

! Eladó Örményzugban 3 hold föld 
Érdeklődni a kiadóhivatalban. 

r u • n i ff nzi fa . In 
és mindennemű tüzelő-
anyag előnyös fizetési 

feltételek mellett 
beszerezhető 

H O L ? 

i n r a ' 1 

II. ker. Hunyadi-utca 
Telefon 97. 

Terménytőzsde. 
Készárupiac 

Buza 76 os 14'35—14'50. 77-es 14(30-
14 80. 78-as 14-80-95. 79-es 15-00-15*15 
80-as 15*15—15 30. Árpa 870 9 00. Zab 
8i4—8-60. Tengeri 6'SO—90. Kozs6'85-
6.95 Korpa 5*90—6*00. Irányzat barátságos,. 

Határ időspiac 
Buza májusra 13-75-13-76. októberre 

12-41—43. Ro s májusra 6 95—97. Te\b 
geri májusra 7 05 06. Tengeri júliusi?. 
7*52—53, Irányzat egyenetlen. 

Sertéspiac. 
Felhajtás 2125 Uradalmi 92 -P4 . Sze-

dett 9 4 - 9 6 . I. angol 100—10-5115. angoL 
9 4 - 9 8 . III. 8 1 - 7 2 . Zsír 138—1*45. Sza-
lonna 1-25. irányzat Ianyhat. 

A szarvasi meteorológiai állomás, 
jelentése. 

1933. április 19 én. 
Reggeli hőmérséklet 5*0 C 
Déli hőmérséklet 6'2 C 
Levegő relatív nedvessége 47°/3 
Borultság reggel IC 0 '> 
Borultság dé.beri 10Q'Ü 

Légnyomás reggel 7 4 5 i mm 
Légnyomás délben 745*7 mm 
Csapadék leggel 0.M mm 
Szélirány reggel északnyugat 
Szélirány délben északkelet 

Felelős kiadó és laptulajdonos ; 
Dr TOKAY LÁSZLÓ 

Nyomatott az „Alföld" nyomdában^. 
Szarvason. 

Felelős vezető: Paczuk Antal. 


